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ria do Sr. Vereador Filipe L)ognani, o qual teceu comentários. Indicação no 484/21 de autoiiã do Sr. Vere- 
ador Henrique Augusto Abuchain. Indicação no 485/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação no 486/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 487/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain. Indicação n° 488/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu 
comentários. Indicação no 489/21 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu 
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comentários. Indicação n° 490/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain e da Sra. Vere-
adora Nathália da Silva Geraldo. Indicação n° 491/21 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Ge-
raldo. Indicação n° 492/21 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentá-
rios. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores competen-
tes. Requerimento n° 126/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Verea-
dores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Gua77elli Durço teceram comentários. Colocado em vo-
tação, o requerimento n° 126/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 127/21, de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em vota-
ção, o requerimento n° 127/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 128/21, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Anderson 
Luiz Cassino de Lima, Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buranelio Sobrinho e Filipe Dognani 
teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fa-
zer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Filipe Dog-
nani falou como líder do seu partido. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço pediu um a parte por ter sido 
citado, que foi concedido pelo Sr. Presidente. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e João Ale-
xandre Buranello Sobrinho falou como líder de seus partidos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
teceu comentários e foi aparteada pelo Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho. Colocado em 
votação, o requerimento n° 128/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 129/21, 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Ander-
son Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 129/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 130/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 130/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 131/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Ro-
berto da Silva, que colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
132/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, 
Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Henrique Augusto Abuchain 
teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fa-
zer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Vereador Filipe Dog-
nani fez comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o requerimento n° 132/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 133/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
134/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
134/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 135/21, de autoria do Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 136/21, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentários. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Anderson Luiz Cassino de Lima e 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceram comentários. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentá-
rios e foi aparteado pela Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Dur-
ço teceu comentários pois foi citado. O Sr. Presidente fez algumas explicações. Colocado em votação, o 
requerimento n° 136121 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 137/21, de autoria 
da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentários. Colocado em votação, o reque-
rimento n° 137/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 138/21, de autoria do Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani 
e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 138/21 foi 

Rua João Carlos, 235 - FONE (14) 3382.3334 - CEP. 18.870-716 - FARTURA - SP 



                

                

                

                

CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

              

pág. 3 

              

aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que proce-
desse a leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei Legislativo no 20/21, que "DISPOE SOBRE A PRO-
IBIÇÃO E PENALIDADES IMPOSTAS PARA AQUELES QUE, NO ÂMBITO NO MUNICIPIO DE 
FARTURA, ESTADO DE SÃO PAULO, SE RECUSAREM A TOMAR A VACINA CONTRA O CO-
VID-19 DEVIDO, UNICAMENTE, A MARCA DO IMUNIZANTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-
CIAS" que, colocado em votação quanto à sua deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. 
Ofício GP no 192/202 1,  e respectivo Projeto de Lei n° 25/21, que "DISPÕE SOBRE A REGULARIZA-
ÇÃO DA PESCA DO TUCUNARE AMARELO (CICHLA KELBERI) E TUCUNARE AZUL (CI-
CHLA PIQUITI) NAS ÁGUAS DO RESERVATÓRIO DE CHAVANTES, NOS LIMITES DO MUNI-
CIPIO DE FARTURA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à sua 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente perguntou aos Srs. Vereadores 
se havia a possibilidade de dar continuidade a sessão, pois já havia passado da meia noite, se não houves-
se concordância a sessão teria de ser encerrada para dar continuidade no dia seguinte de manhã, mas ha-
vendo concordância de todos, foi dando continuidade aos trabalhos. Projeto de Lei no 26/21, que "DIS-
PÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE HOS-
PEDAGEM NO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em 
votação quanto à sua deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente comuni-
cou que conforme concordância de todos a sessão seria encerrada. A sessão completa encontra-se gravada 
na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo 
integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. N... 

• 
vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretariada Câmara Municipal de Fartura, lavre'Men-
te ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereaores presentes. Sala das Sessões em 04 de agosto de 2.021. 
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